



05.17.)



OLVASMÁNY ApCsel 8, 5-8. 14-17 **SZENTLECKE** 1 Pét 3, 15-18

Válasz: Minden föld Istent dicsérje!

Az evangélista itt rámutat a keresztény élet tartalmára. A Jézus iránt való szeretet nem érzélem, hanem tanításának követe. Ez sem saját erőnkől történik, hanem a Szentlélek segítségével, akit Jézus az Atyától küld el, mint „másik vigasztalót. „Ő az Igazság Lelke, ezért az igazság útján vezet, s mivel ő az Atya és a Fiú szeretetének kifejezője, azért bennünket is az Atyához kapcsol, mint fogadott gyermekeket. Ezért nem érezzük árvának magunkat A nagy ígéret az, hogy aki szereti Krisztust, azt az Atya is szeretni fogja.

EVANGÉLIUM Szent János könyvéből (Jn 14, 15-21)

Abban az időben Jézus így szólt tanítványaihoz:

Ha szerettek engem, tartsátok meg parancsaimat. Én pedig kérni fogom az Atyát, és ő más Vigasztalót ad majd nektek: az Igazság Lelkét, aki örökre veletek marad. A világ nem kaphatja meg, mert nem látja és nem ismeri. De ti ismeritek őt, mert veletek marad és bennetek lakik.

Nem hagyalak árván titeket: visszajövök hozzátok. Rövid idő, és már nem lát engem a világ. Ti azonban láttok, mert én élek, és ti is élni fogtok.

Azon a napon megtudjátok majd, hogy én Atyámban vagyok, ti énbennem, én pedig tibennetek. Aki ismeri és teljesíti parancsaimat, az szeret engem. Aki pedig szeret engem, azt Atyám is szereti, én is szeretni fogom, és én megmutatom neki magamat.

MÁJUS HÓNAPRA

„Néked ajánljuk, Szűzanyánk, a legszebb hónap alkonyát. Ezer nép híven zengi ma: ó, üdvözlégy, Mária!” (Hozsanna, 188-as ének)

Régi szép szokás májusban Jézus édesanyját, Máriát köszönteni. Hálát adunk Istennek és Máriával együtt magasztaljuk Őt, aki ilyen második Évát választott a világnak, hogy ő általa testesüljön meg az Isten Fia! Ennek a kiválasztásnak a titkát már sokan keresték; művészek fogalmazták meg írásaikban, festményeikben, zeneműveikben, és filmek is készültek erről (pl. a *Születés* c. film).

A Szentatyával együtt kérjük mi is égi Édes-anyánk közbenjárását ebben a nehéz időszakban!

MENNYBEMENETEL ÜNNEPÉRE

Urunk mennybemenetelének ünnepe pünkösd elővételezése

is. Jézus Krisztus azért jött a földre, hogy fölvegye a mi emberségünket, és magával vigye istenségével az ő országába. Majd elküldte a Szentlelket, hogy megszenteljen minket, hogy ne csupán testből, hanem lélekből születettek legyünk, akik az örökkévalóság felé tartanak. Új isteni élet született bennünk a kereszteléskor, ami a Szent-lélek erejével növekszik, megelevenedik, erősödik. Figyelmet kell fordítanunk arra, hogy a Teremtő Atya a megváltó Jézus és a Szentlélek által hogyan működik bennünk, és mit akar kihozni belőlünk – egy új embert, aki hallgat a Szentlélek sugallataira, ami az üdvösséget jelenti.

(Majnek Antal püspök szavai 2004-ben, Nagyszőlősen, mennybemenetel ünnepén)

II. JÁNOS PÁL PÁPA SZÜLETÉSÉNEK

100. ÉVFORDULÓJÁRA

Holnap, május 18-án ünnepeljük korunk szent pápája születésének századik évfordulóját. Sokunk előtt ott van még derűs, szereteteli arca, kedves humora, aki olyan mélyen merült el mindig az Úrral való kapcsolatában, komolyan, sőt szigorúan véve mindazt, amit kell. Igazi atyja volt egyhá-zunknak, papoknak, híveknek, fiataloknak, idősek-nek, szenvedőknek és betegeknek. Volt erős, sportos fiatalember, volt betegségtől és szenvedéstől meggyötört idős ember, aki ezért sokakat megértett, biztatott és megvigasztalt írásaival, vagy találkozáskor egy-egy szavával, gesztusával.

„Róma püspökévé való megválasztásom első napjától, 1978. október 16-ától kezdve különleges erővel visszhangzott bennem Jézus sürgető hívása: »Menjetek el az egész világra, és hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek« (Mk 16,15)” – mondta egyszer. 104 utat tett meg 26 éves pápasága alatt a világ számos országába, hogy hirdesse Isten szavát és szeretetét az ott élő híveknek és jóakarató embereknek. Ez hozta őt Ukrajnába is 2001-ben, amikor Kijevben és Lembergben számos hívővel találkozott – Kárpátaljáról sokan utaztunk akkor Lembergbe, és bár bőrig áztunk a hideg esőben, örömmel töltött el minket, hogy ott lehettünk szentmiséjén, hallhattuk biztató, szeretet-teli szavait.

„Mit mondana ma nekünk Szent II. János Pál?” Milyen üzenettel fordulna hozzánk 2020 májusában, ebben a mindannyiunk számára nehéz időben, amikor a koronavírus-járvány ellen küzdünk? A Lengyel Püspöki Konferencia ezeket a kérdéseket tette fel levelében, amelyet a mai napon olvastak fel az ország templomaiban.

A lengyel püspökök a szent pápa székfoglaló beszédének fejlethetetlen mondatait idézik válaszul: „Ne féljete! Nyissátok meg, sőt tárjátok ki a kapukat Krisztus előtt! Nyissátok meg az ő üdvözítő hatalma előtt az államhatárokat, a gazdasági és politikai rendszerek határait, a kultúra, a fejlődés és a civilizáció széles mezőinek korlátait. Ne féljete! Krisztus tudja, hogy »mi lakik az emberben«. De egyedül ő tudja ezt!”

Krisztus tudja, mit hordozunk ma magunkban, tökéletesen ismeri örömeinket, aggodalmainkat, reményeinket, féltremléseinket és vágyainkat. Csak Ő tud választ adni a jelenlegi kérdéseinkre – folytatják a lengyel főpásztorok. Meggyőződésük, hogy ha élne a lengyel pápa, akkor biztosan megértene azokat az embereket, akik bezárkóztak és karanténban vannak. Imádkozna a betegekért, a halottakért és családjaikért. Szent II. János Pál életében gyakran volt kórházban úgy, hogy nem tudott szentmisét bemutatni. Testvére, Edmund 26 évesen hunyt el, fiatal orvosként, mert elkapott egy fertőzést az egyik betegétől. II. János Pál megértette és értékelte az orvosok, az ápolók, az elsősegély-nyújtók és az egészségügyi dolgozók munkáját, akikkel találkozott, és akikért gyakran imádkozott.

A levélben szó esik a pápa elleni merénylet pillanatáról is,

hogy milyen nyugodt maradt annak ellenére, hogy a helyzet drámai, a halál fenyegetése pedig nagyon is valóságos volt. Bár fájdalmai voltak sebei miatt, nem esett pánikba, és mielőtt el-vesztette volna az eszméletét, azonnal Szűz Mária oltalmába ajánlotta magát, és azt mondta: meg-bocsát annak, aki rálőtt.

Végezetül néhány mondatot idézünk Veres András győri megyéspüspöktől, melyeket II. János Pál pápára emlékezve mondott: „Az Istennek való teljes odaadottság adja meg az örök életbe vetett biztos reményt. A hívő ember nem vonakodhat életének odaadásában, ez ad értelmet létének, nemcsak a jövőre nézve, hanem a jelenben is. Isten szeretetében egymásért élni, egymás szolgálatában élni: ennél nagyobb öröm és ennél nagyobb élet-kezdés nem érhető el másképpen. Ezt Szent II. János Pál pápa a saját életével bizonyította. Emlékszünk rá, hogy amikor már nagyon beteg volt, sokan fel-vetették a kérdést, hogy miért nem mond le, súlyos betegen miért áll nyilvánosság elé. Ő bizonyítani akarta, hogy az életnek ilyen állapotban is van értelme, az élet teljessé tételében helye van a szenvedésnek is.”

Kérjük továbbra is bizalommal a szent pápa közbenjárását, aki az Atya házából is ugyanolyan gondoskodó szeretettel tekint ránk, mint földi életében. Szent II. János Pál pápa, vezess minket életplézáddal utunkon, taníts minket is az Istennel való bensőséges kapcsolatra, és köszöndj értünk!

Bódás János

A MENNYBE MENT JÉZUSHOZ

Uram, ha most onnan lenézel,
lásd: a lét most sincs tele mézzel,
hogy rengeteg bűn, kapzsiság van
e szüléstől nyögő világban.
Még nem mérték az igaz ember,
az az "igaz," kinél a fegyver,
az akar "jót," aki hatalmas,
a szegény, gyenge neve: hallgass!
... BÉKE?!... Öt kontinens rivallja
s a kapzsi ember meg se hallja,
sőt, a nevedben ölni készül,
s Te is, nem úr vagy már, de vádlott:
-- így váltottad meg a világot?
Engem nem tántorít el Tőled,
ha nem mindig látom erődet,
de száz ok, érv, kínos eset
szól napról napra ellened
s a gyenge hit megtántorul,
ha nem látja: Te vagy az Úr!
Uram, nem magamért esengek,
de százmillió ember szenved,
tetű, éhség, rabszolga-járom
gyötri őket. Ezeket szánom.
Mocsok, sötét odúk penésze
s börtönfenék... Ez sokak része.
Csontváz-anyak korcsokat szülnek
s mind átkozódva, sírva tűrnek,
szívük már robbanásig megtelt
atom-erejű gyűlölettel...
A szenvedők nevében kérlek,
add, hogy legyen élet az élet,
ne köss békét herék hadával:
a *munkát* övezd glóriával.
Nem kívánjuk, hogy Tündérország
legyen a Föld... Hadd hulljon orcánk
harmata - de legyen az ember
ember, nemes, szép küzdelemben.

Tedd ujjongóbbá dalainkat,
ritkítsd meg sűrű sóhajunkat
s adj jó békét - ne *majd* a mennyben,
de a Földön is!... Ámen, ámen.

HIRDETÉSEK

+ Májusban, a Szűzanya hónapjában minden szentmise után **májusi ájtatosságot végzünk!**

+ **A szentmisék hanganyagát minden nap közzétesszük** az egyházközség Facebook-oldalán.

+**SPORTSZAKKÖR felhívás!** Gyermekek számára heti rendszerességgel kézilabda-sportszakkört indítunk a plébánia sportpályáján

7-11 év közötti fiúk-lányok számára. Érdeklődni a 050-2719462 mobilszámon.

+ **A MUNKÁCSI SZENT ISTVÁN LÍCEUM** felvételt hirdet a 2020/21-es tanévre. Idén online jelentkezési lap kitöltésével lehet jelentkezni, mely a liceum új honlapján található (<https://munkacs-katlic.org.ua/>), ahol további információkat (adatokat, tudnivalókat, fényképeket stb.) is találunk az iskoláról és a kollégiumról.

Jelentkezni június 10-éig lehet. A felvételi idő-pontja: 2020. június 20. Szeretettel várjuk azokat a 8., 9. és 10. osztályba készülő diákokat, akik kato-likus szellemiségű iskolában szeretnének tanulni.

IGENAPTÁR

Május 17. vasárnap: Húsvét 6. vasárnapja

ApCsel 8,5-8.14-17 Zsolt 65 1Pét 3,15-18 Jn 14,15-21

Május 18. hétfő: húsvét 6. hét hétfő

ApCsel 16,11-15 Zsolt 149 Jn 15,26-16,4a

Választható emléknep : Szent I. János pápa és vértanú

Május 19. kedd: húsvét 6. hét kedd

ApCsel 16,22-34 Zsolt 137 Jn 16,5-11

Május 20. szerda: húsvét 6. hét szerda

ApCsel 17,15.22-18,1 Zsolt 148 Jn 16,12-15

Választható emléknep : Sienai Szent Bernardin áldozópap

Május 21. csütörtök: húsvét 6. hét csütörtök

ApCsel 18,1-8 Zsolt 97 Jn 16,16-20

Választható emléknep : Magallán Szent Kristóf áldozópap és társai, mexikói vértanúk

Május 22. péntek: húsvét 6. hét péntek

ApCsel 18,9-18 Zsolt 46 Jn 16,20-23a

Választható emléknep : Szent Rita szerzetesnő

Május 23. szombat: húsvét 6. hét szombat

ApCsel 18,23-28 Zsolt 46 Jn 16,23b-28

Választható emléknep : Boldog Apor Vilmos püspök és vértanú

KERESZTELŐ/HÁZASSÁG/TEMETÉS:

Házasság: Kincs Beatrix és Gazdag Márk – 2020. 05. 07.

Temetés: Papp Magdolna – 2020. 05. 13.

Tóth Gizella – 2020. 05. 19.

HETI MISEREND

Május 18, hétfő – 8:00 – Beregszász

Május 19, kedd – 8:00 – Beregszász

Május 20, szerda – 8:00 – Beregszász

Május 21, csütörtök – 10:00 – Beregszász

Május 22, péntek – 8:00 – Beregszász

Május 23, szombat – 8:00 – Beregszász

Május 24, vasárnap – 10:00 – Beregszász

BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA

web: www.beregszaszplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel./fax: +3803141-25113

e-mail: beregszaszplebania@gmail.com

